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Naše delovanje že tradicionalno temelji na 
zavedanju, da trajnost ni zgolj cilj, ampak 
način poslovanja, s katerim na vsakem koraku 
z zmanjšanjem vpliva na okolje prevzemamo 
odgovornost za skupno prihodnost. 
V letu 2025 smo to obljubo nadgradili z 
investicijami, posodobitvijo proizvodnih 
linij ter aktivnim varovanjem vodnih virov in 
gozdov, s čimer smo pomembno znižali svoj 
okoljski odtis in optimizirali ponudbo naših 
proizvodov. 
Enako srčno pa še naprej podpiramo 
svoje zaposlene in širšo lokalno skupnost, 
saj verjamemo, da le s spodbujanjem 
medsebojnega povezovanja, športa in družbene 
odgovornosti resnično živimo našo osrednjo 
zavezo: Srčno za jutri.



Okolje

Spremembe in dobre prakse uvajamo 
korak za korakom in na več ravneh 
našega poslovanja. Naše zaposlene, 
dobavitelje, stranke in potrošnike 
spodbujamo k bolj trajnostnim 
rešitvam, okoljskim projektom in 
pozivamo k odgovornemu ravnanju.



SONČNA ELEKTRARNA
Na dveh objektih Radenske smo namestili 
sončno elektrarno, ki je začela obratovati na 
začetku leta 2024 in pokriva približno 10 % 
lastnih potreb po električni energiji. Zmanjšanje 
izpustov CO₂ na letni ravni je ocenjeno na 203 
t.*
*Zmanjšanje izpustov se računa po faktorju za preračun 
znižanja izpustov CO2 glede na pridobljeno električno 
energijo iz sončne elektrarne. Faktor se določi na ravni 
države in se spreminja. Podatke izračunava aplikacija, ki 
nadzoruje sončno elektrarno (SE). Aplikacija prikazuje 
zmanjšanje izpusta CO2 na dosedanjo življenjsko dobo SE.

Od februarja 2024 do aprila 2026 smo zmanjšali 
izpuste za približno 700 ton CO₂

PREDELAVA LINIJE 
P-PET: ZMANJŠANJE 
PORABE ENERGIJE, 
MATERIALA IN CO₂ 
IZPUSTOV*
S predelavo P-PET linije smo izvedli več 
trajnostnih izboljšav. 

Z različnimi tehničnimi rešitvami in ukrepi 
smo zmanjšali porabo MWh in CO₂ izpustov. 
Poleg tega je pomemben rezultat predelave 
linije, prehod iz »long-necka« (plastenka z 
dolgim vratom) na »short-neck« (plastenka s 
kratkim vratom). Posledično bomo na ta račun 
zmanjšali porabo HDPE in PET materiala.

S ključno trajnostno izboljšavo pri pihanju in 
polnjenju plastenk, smo dodatno znižali porabo 
vode in zmanjšali porabo električne energije.

Izboljšali smo tudi način mešanja in uvajanja 
CO2 pri polnjenju pijač, ter tako minimalizirali 
izgube dragocenih surovin ob menjavah 
proizvodov. Hkrati je s to rešitvijo omogočeno 
hitrejše in učinkovitejše čiščenje (CIP), kar 
pomeni pomemben prihranek pri porabi vode, 
energije in čistilnih sredstev. 

Proces polnjenja je z optimizacijo temperature 
ob polnjenju postal bolj trajnosten, ker omogoča 
manjšo porabo surovin na enoto proizvoda. 

Z znižanjem delovnega tlaka pihanja plastenk 



bomo letno porabo električne energije 
zmanjšali za 30 %, kar predstavlja 240.000 kWh 
prihranka. Zaradi tega ukrepa se bo okoljski 
odtis zmanjšal za približno 60 ton izpustov 
CO2 letno.

*Faktor obremenitve z izpusti CO2 v proizvodnji in 
posledične porabe električne energije v Sloveniji se objavlja 
letno in variira. Glede na zmanjšanje porabe električne 
energije pri proizvodnji z novo linijo v primerjavi s staro 
polnilno linijo je bilo izračunano zmanjšanje količine 
izpustov CO2. Podatke je pripravilo podjetje Enekom iz 
Škofje Loke, ki za nas izvaja  tudi redne energetske preglede. 
Podatki so bili pripravljeni na podlagi meritev specifične 
porabe električne energije na stari liniji in pa specifične 
porabe električne energije na novi liniji. 

OBNOVA NARAVE - 
SKUPAJ ZA GOZDOVE 
PRIHODNOSTI
Nadaljevali smo uspešno akcijo pogozdovanja 
»Bolj zelena Slovenija« in »Kap po kap šuma« 
pod sloganom »Vse, kar posadimo s srcem, 
uspeva.«

V Sloveniji smo v sodelovanju s Project O₂, 
Zavodom za gozdove Slovenije in Slovenskimi 
državnimi gozdovi obnovili gozd v bližini Radelj 
ob Dravi, ki ga je poškodoval močan vetrolom. 
Ker je bil teren izjemno težko dostopen, smo 
naravi priskočili na pomoč z brezpilotnimi 
letalniki (droni). Z njimi smo iz zraka uspešno 
raztrosili več kot 3.000 semenskih bombic. 
Sajenje pa ni potekalo le iz zraka. V nižjem 

delu smo z združenimi močmi naših sodelavcev 
in drugih prostovoljcev zasadili še 200 sadik 
avtohtonih jelk. Pri tem so se nam pridružili 
nadebudni učenci 4. in 5. razreda podružnične 
šole Vuhred.

Jeseni se je naša ekipa kot glavni partner 
pridružila 49. akciji Boranka, ki je največja 
evropska prostovoljska akcija pogozdovanja. 
Potekala je v Lozovcu pri Šibeniku na Hrvaškem. 
Skupaj z več sto prostovoljci in taborniki smo s 
sadikami pomagali ozeleniti območja, ki so jih 
v preteklosti opustošili požari.

Da bi pomembnost gozdov in odgovornega 
ravnanja z okoljem približali še širšemu krogu 
mladih, smo obnovo gozdov nadgradili z 
ustvarjalnim natečajem za osnovnošolce iz 
Slovenije in Hrvaške. Na natečaj je prispelo več 
kot 340 likovnih del iz 72 osnovnih šol.



 
SKRB ZA ČISTOST 
NAŠIH VODNIH 
OBMOČIJ 
Človek za življenje nujno potrebuje pitno vodo. 
Ta pa ne nastaja ločeno od okolja, ampak je del 
širšega naravnega sistema. Zdravi ekosistemi 
delujejo kot naravni filter vode. Večja biotska 
raznovrstnost pomeni tudi stabilnejši in od- 
pornejši naravni sistem, prisotnost občutljivih 
živalskih vrst pa je pogosto pokazatelj, da okolje 
ni onesnaženo.

Da bi ta naravni biser ohranili tudi za prihodnje 
generacije, se v Radenski zavedamo, da je 
treba skrbeti tako za kakovost vode kot tudi za 
ohranjanje celotnega lokalnega ekosistema. Zato 
na območjih, kjer črpamo naše vode v Sloveniji 
in na Hrvaškem, redno izvajamo monitoringe, 
s katerimi preverjamo in dokazujemo, da so 
ta območja resnično ohranjena in čista. Uvid 
v floro in favno lokalnega območja je namreč 
dragocen pokazatelj stanja okolja, saj sta prav 
biotska pestrost in raznovrstnost znak zdravega 
ekosistema. 

BIOBLITZ SLOVENIJA
Pomemben del zgodbe o skrbi za naravo je 
BioBlitz – raziskovalna akcija, v kateri je lani na 
območju izvirov naravnih mineralnih voda, ki se 
polnijo v Radenski, 72 strokovnjakov, biologov, 
iz štirih držav in iz 32 različnih organizacij v 24 
urah na območju 5 km2 popisalo vse rastline, 
živali in glive.

V okviru akcije so zbrali (in digitalizirali) 2.700 
podatkov o 824 vrstah (927 taksonih*). Kar 118 
vrst je uvrščenih na slovenske rdeče sezname, 
kar pomeni, da imajo v Sloveniji pravni status 
ogrožene vrste.
*Skupina organizmov, ki imajo skupne značilnosti in tvorijo 
določeno enoto v biološki klasifikaciji.

Zbrani podatki so vneseni v državni 
informacijski sistem za naravo NarcIS, za 
katerega skrbi Agencija RS za okolje (ARSO) s 
partnerji.

Bioblitz Slovenija je dogodek, ki v Sloveniji 
poteka od leta 2017 in je zaradi svojih dosežkov 
ter trajnostnih sporočil prejel tudi nacionalno 
priznanje – Natura 2000.



MONITORING V LIPIKU
V letu 2025 smo nadaljevali s podporo in 
sodelovanjem z javnim zavodom Javna 
ustanova za upravljanje zaštićenim područjem 
Požeško-slavonske županije. Izvedena je bila 
sistematična raziskava dvoživk in plazilcev 
na območju izvira izvirske vode Studena in 
naravne mineralne vode Lipički studenac.

Med raziskavo je bilo zabeleženih šest vrst 
dvoživk in devet vrst plazilcev.

Na jezeru Pjeskara so zaznali več kot 80 
močvirskih želv, kar na Hrvaškem še ni bilo 
zabeleženo in je tudi podlaga za prvi osnutek 
predloga za zaščito herpetološkega rezervata, 
ki smo ga poslali ministrstvu in državnemu 
zavodu za varstvo narave.

TRAJNOSTNI 
TRANSPORT
Radenska je v partnerskem sodelovanju s 
podjetjem Logistika Škerget vzpostavila redno 
dostavno linijo z električnim tovornim vozilom. 
Gre za pomemben korak v smeri trajnostne 
logistike, saj bomo z  dostavo brez izpustov 
vsak teden dostavili več kot 120 ton izdelkov do 
centralnega skladišča Lidl v Arji vasi.

Električno tovorno vozilo z dosegom približno 
300 kilometrov za povratno vožnjo na tej re- 
laciji porabi približno 300 kilovatov električne 
energije. Tak prevoz je okolju bistveno  
prijaznejši, saj bi klasični tovornjak na tej relaciji 
porabil približno 70 litrov goriva. Tovorno 
vozilo se polni z zeleno energijo, ki jo zagotavlja 
sončna elektrarna na strehi prevoznega podjetja.

Steklenice za potrebe proizvodnje že od leta 
2020 transportiramo izključno z vlaki. V 
primerjavi s klasičnim cestnim transportom s 
tovrstno preusmeritvijo na železniški promet 
letno prihranimo kar 45 % emisij CO2*.
*Izračun je narejen na podlagi podatkov European 
Environment Agency. 

 



MARATON TREH SRC -  
NAJVEČJI ŠPORTNI 
DOGODEK V SLOVENIJI 
PO NAČELU »ZERO 
WASTE« 
Radenska kot generalni sponzor Maratona treh 
src stremi k istemu cilju – prireditev po načelu 
»Zero waste«, pri tem pa nam pomaga društvo 
Ekologi brez meja.

Doseženi rezultati pričajo o odlični stopnji 
ločevanja na postavljenih ekoloških otokih z 
izdatno pomočjo »zelene straže«. Obstoječi koši 
na območju parka in zdravilišča so bili zaprti s 
trajnostnimi prevlekami iz odpadnega tekstila, 
ki so jih izdelali v zavodu Knof. Vsi koši so imeli 
nameščene usmerjevalnike do ekoloških otokov, 
izdelane iz odpadnega kartona.

E-kartonček smo še bolj približali pohodnikom. 
Z izboljšano dostopnostjo in jasnimi navodili za 
uporabo se je v primerjavi z letom 2024 število 
uporabnikov povečalo za 40 %.

Na celotnem prizorišču smo že drugo leto 
uporabljali vračljive pralne kozarce, ki so znatno 
pripomogli k zmanjšanju porabe plastičnih 
kozarcev za enkratno uporabo. Dodatno smo 
uvedli pralne kozarce tudi na zadnjih sedmih 
okrepčevalnicah 42-kilometrske trase.

 

Statistika
43. MARATON TREH SRC  
17. 5. 2025

ŠTEVILO OBISKOVALCEV

11.000
IZMERJENA SKUPNA KOLIČINA 
ODPADKOV V LETU 2025

3.860 kg
ODSTOTEK LOČENO ZBRANIH 
ODPADKOV V LETU 2025 

98,4 %



Proizvodi

Izdelke razvijamo v skladu 
z okoljskimi trendi in 
trajnostnimi zahtevami.



OPTIMIZACIJA 
PORABE PLASTIČNIH 
MATERIALOV
Na P-PET liniji je bil v sklopu menjave polnilne 
opreme izveden tudi prehod z visokih (long-
neck) na nizke (short-neck) zamaške. Na ta način 
smo zmanjšali težo zamaškov za kar 21 % in 
tudi optimirali težo predoblik do tehnološkega 
minimuma.

Sprememba je zajela kar 26 produktov, 5 
različnih vrst zamaškov in 5 različnih predoblik. 
Z adaptacijo linije bomo prihranili večje količine 
materialov, kar je v skladu z našimi trajnostnimi 
cilji. Predelava linije se je zaključila aprila 2026.

Spodbujamo uporabo vračljivih steklenic. 

Ponosni smo na to, da je v Sloveniji vračljivih 99 % 
vseh steklenic Radenske, vračljive steklenice 
pa predstavljajo četrtino vse embalaže naših 
izdelkov. 

SPODBUJAMO ZDRAVE 
NAVADE
V skladu z našimi zavezami širimo nabor 
izdelkov, v katerih z reformulacijami 
zmanjšujemo količino sladkorja. Zmanjšanje 
sladkorja v naših pijačah je ena izmed ključnih 
prioritet pri reformulaciji obstoječih izdelkov 
v skladu z našimi zavezami odgovornosti v 
sektorju brezalkoholnih pijač. Skupni cilj zaveze 
je bil, da od leta 2020 do leta 2025 znižamo 
vsebnost sladkorja v brezalkoholnih pijačah za 
5 %.

Radenska je zavezo izpolnila že leta 2022. 
Do danes smo v naših brezalkoholnih 
pijačah sladkor zmanjšali za več kot 25 %. 
Pri reformulacijah stremimo k zmanjševanju 
sladkorja brez nadomeščanja z umetnimi sladili.

Najmanj 50 % našega proračuna za trženje 
namenimo oglaševanju naravne mineralne 
vode in promociji zdravega življenjskega 
sloga. Razvijamo nove izdelke, obogatene z 
vitamini, minerali, rastlinskimi izvlečki in 
drugimi koristnimi funkcionalnimi sestavinami 
(vlakninami, adaptogeni ipd.).



Ljudje

Ostati želimo zgleden zaposlovalec 
in zanesljiv podpornik lokalnega 
okolja s spodbujanjem medsebojne 
podpore in povezovanja. 



DRUŽINI PRIJAZNO 
PODJETJE IN 
PRIZNANJA
Ravnovesje med delom in zasebnim življenjem
Predano ustvarjamo okolje, ki podpira naše 
zaposlene. Nudimo jim številne ugodnosti: 
brezplačne proizvode, popuste pri nakupu kave 
Trepallini, letovanja, psihološko svetovanje, 
brezplačna izobraževanja in znižane startnine 
za Maraton treh src ter doplačila za športne in 
kulturne prireditve

Povezovanje ekip
Letnega piknika se je udeležilo 175 zaposlenih, 
v Lipiku pa smo organizirali dan odprtih 
vrat za družinske člane in lokalno skupnost. 
Ob miklavževanju smo obdarili 143 otrok, 
15 otrokom omogočili brezplačen tabor 
Rekreakcija (MD Vrelec Radenci), simbolično 
pa smo obdarili tudi 14 novorojenčkov naših 
zaposlenih.

Naj zaposlovalec leta
Na podelitvi priznanj medijske hiše Vestnik in 
Pomurske gospodarske zbornice za leto 2024 
je Radenska d. o. o. prejela prestižni priznanji 
v dveh kategorijah: Najboljše veliko podjetje 
po izboru strokovne komisije ter Najboljši 
zaposlovalec v regiji

LOKALNA SKUPNOST 
IN DRUŽBENA 
ODGOVORNOST
Lokalno je obetavno
V okviru gospodarskega združenja z Občino 
Radenci in podjetjem SIV (od leta 2021) širimo 
zavest o varovanju vodnih virov. V letu 2025 smo 
s šolskimi torbami in potrebščinami obdarili 
38 prvošolčkov v občini ter 12 prvošolčkov 
naših zaposlenih. Trem srednješolcem nudimo 
štipendijo, 15 otrokom iz socialno šibkih družin 
pa smo omogočili udeležbo na nogometnem 
kampu Tavares.

Projekt Trojčki
Od leta 2018 z nakupom vozičkov in avtosedežev 
za trojčke tradicionalno podpiramo družine – 
do danes smo razveselili že 52 družin oziroma 
166 novorojenčkov.

Sponzorstva in donacije
Vsako leto z donacijami pijač podpremo več 
kot 1.300 društev v Sloveniji in na Hrvaškem. 
V letu 2025 smo finančno podprli PGD Gornja 
Radgona pri nakupu nove gasilske cisterne 
GVC-3 in zaščitne opreme. V decembru smo 
se aktivno pridružili dobrodelni akciji Anina 
božična zvezdica in Božiček za en dan. Že več 
kot 40 let ostajamo glavni sponzor Maratona 
treh src, že več kot 25 let pa ponosno podpiramo 
zimske športe, zlasti kot sponzor nordijskih 
reprezentanc SZS.

V Radenski bomo ideje drobnih, a srčnih 
aktivnosti, povezanih v celostne projekte 
trajnostnega razvoja in krožnega gospodarstva, 
odgovorno razvijali tudi v prihodnje.




